

Китайские школы будут объяснять детям вред порнографии

Образовательные программы о вреде порнографии и опасностях ее распространения в Интернете появятся вскоре в китайских школах, распоряжение об этом распространило министерство образования КНР в субботу.

Ведомство обратилось к начальным и средним учебным заведениям страны с призывом "помочь студентам избежать негативного влияния порнографии в Интернете и мобильном контенте", а также поощрять учеников к тому, чтобы они сообщали взрослым о ресурсах подобного рода, говорится в опубликованном на сайте ведомства сообщении.

В рамках новой кампании школам рекомендована разработка соответствующих педагогических программ, нацеленных на разный возраст учащихся. Программы должны помочь детям найти верные ориентиры в Сети, понять, какой вред наносят порнографические и пропагандирующие жестокость сайты, защитить детей от распространения нецензурной лексики и сомнительного общения в Интернет-пространстве.

Школам также рекомендовано установить Интернет-фильтры, чтобы защитить учеников от информации, которая могла бы плохо повлиять на их нравственность. Родителям учеников министерство советует подключиться к борьбе по защите детей от порнографии и проводить с ними больше свободного времени.

Кампания по борьбе с распространением информации неприличного толка в интернете началась в КНР в августе 2008 года, в 2009 году компетентные органы объявили войну порнографии в мобильной сети. Только в минувшем году в Китае было закрыто более 15 тысяч непристойных сайтов, почти 11 тысяч из них были доступны через мобильную сеть. С недавнего времени в борьбу с распространением непристойностей включился ведущий оператор сотовой связи China Mobile: граждан страны предупредили о том, что наказание может грозить за текстовые сообщения "неприличного" и "грязного" содержания.

По последним данным, число пользователей интернета в Китае превысило 380 миллионов человек, более 60% китайских пользователей не достигли 30 летнего возраста.

Автор: Артур Скальский © РИА-Новости ОБРАЗОВАНИЕ, МИР 👁 2952 27.01.2010, 16:08 📌 454

URL: <https://babr24.com/?ADE=83604> Bytes: 1962 / 1947 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)